
           Protokół Nr XLVIII/2014 

Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale VI kadencji odbytej w dniu 30 stycznia 

2014 roku Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Bogdan Dziedzic. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 

W sesji uczestniczyło 13 radnych. Nieobecni: Zofia Czech, Andrzej Hajduk. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca – Pan Piotr Klimczak 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Sekretarz Gminy –  Pan Adam Kalandyk 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Piotr Pustelny – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan  Adam Wetula 

Mieszkańcy gminy. 

Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Bogdan Dziedzic  otwierając obrady 

XLVIII sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności 

prawomocność obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są 

propozycje zmian. 

Propozycji zmian  zgłosił Burmistrz Pan Wiesław Dronka: 

1) Zaproponował zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

zmian w budżecie,  

2) Zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod 

głosowanie zdjęcie z porządku obrad projekt uchwały w sprawie zmian w 

budżecie: 

Za zdjęciem z porządku obrad  w/w punktu głosowało 13 za przeciw 0, 

wstrzymało się 0.  



Projekt uchwały został zdjęty z porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

zdjęcie z porządku obrad projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej 

prognozie finansowej. 

Za zdjęciem z porządku obrad  w/w punktu głosowało 13 za przeciw 0, 

wstrzymało się 0.  

Projekt uchwały został zdjęty z porządku obrad. 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Darowizny na rzecz Powiatu Rzeszowskiego, 

2) Zamiany nieruchomości położonych w Zgłobniu oraz Woli Zgłobieńskiej, 

3) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Boguchwale, 

4) Przyjęcia darowizny nieruchomości położonych w Boguchwale, 

5) Zamiaru utworzenia Szkoły Muzycznej I stopnia w Boguchwale. 

III. Przyjęcie sprawozdań Stałych Komisji Rady oraz informacja o pracy Rady 

Miejskiej. 

IV. Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji. 

V. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VI. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie darowizny na rzecz Powiatu Rzeszowskiego 

przedstawił Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk. Poinformował, że proponuje 

się przekazanie na rzecz Powiatu Rzeszowskiego  w formie darowizny 

nieruchomość położoną w miejscowości Racławówka  o pow. 0,0292 ha na 

poszerzenie drogi publicznej. 



Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 2 porządku posiedzenia 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości położonych w Zgłobniu 

oraz w Woli Zgłobieńskiej przedstawił Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk. 

Poinformował, że proponuje się dokonanie zamiany działki położonej w 

Zgłobniu i Woli Zgłobieńskiej w celu uregulowania stanu prawnego działki 

zabudowanej budynkiem sklepu użytkowanego przez GS SCH w Boguchwale 

oraz powiększenia działki Gminy Boguchwała. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 3) porządku posiedzenia 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia Gminy Boguchwała nieruchomości 

położonej w Boguchwale przedstawił Pan Bogdan Sierpiński. Poinformował, że 

proponuje się nabycie na rzecz gminy nieruchomości położonej w Boguchwale . 

Działka ta została wydzielona pod poszerzenie drogi gminnej. 



Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 4)  porządku obrad 

------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przejęcia na rzecz Gminy Boguchwała darowizny 

nieruchomości położonej w Boguchwale przedstawił Pan Bogdan Sierpiński. 

Poinformował, że proponuje się  wyrażenie zgody  na przejęcie darowizny w 

postaci działek od osób fizycznych. Działki zostały wydzielone po poszerzenie 

drogi gminnej. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

----------------------------------- 

Projekt  uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Szkoły Muzycznej I stopnia w 

Boguchwale przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak . 

Poinformował, że proponuje się założenie szkoły muzycznej jako jednostki 

oświatowej zespole budynków szkolnych  Szkoły Podstawowej oraz Gimnazjum 

w Boguchwale . Zamiar założenia szkoły wymaga zgody Ministra Edukacji.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji.  



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III porządku obrad 

---------------------------------- 

Przyjęcie sprawozdań Stałych Komisji Rady oraz informacja o pracy Rady 

Miejskiej. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił 

sprawozdanie Komisji. Uwag do  przedstawionego sprawozdania nie było. 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Krzysztof Jarosz przedstawił 

sprawozdanie Komisji. Uwag do  przedstawionego sprawozdania nie było. 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił sprawozdanie 

Komisji. Uwag do  przedstawionego sprawozdania nie było. 

Przewodnicząca Komisji Pani Alina Pociask przedstawiła sprawozdanie 

Komisji. Uwag do przedstawionego  sprawozdania nie było. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji Inwentaryzacji  Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Ryszard Mirowski przedstawił  sprawozdanie 

Komisji. Uwag do przedstawionego sprawozdania nie było. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował, że  Rada 

Miejska w 2013 roku odbyła 14 posiedzeń,  podjęła 179 uchwał. Powiedział, że 

frekwencja na posiedzeniach była dobra. Podziękował za pracę w 2013 roku 

radnym, sołtysom oraz kierownictwu i pracownikom Urzędu Miejskiego. 

Ad pkt III porządku posiedzenia 

--------------------------------------------- 

Protokół z ostatniej sesji Nr XLVII został przyjęty. 

 

 



Ad pkt IV porządku posiedzenia 

---------------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował o tym, że 

do Rady Miejskiej wpłynęło pismo od mieszkańca Niechobrza  dotyczące 

sprawowania mandatu przez radnego  z tej miejscowości. Przewodniczący  

Rady  Miejskiej powiedział, że radny złożył pisemne wyjaśnienie, w którym 

wyjaśnił, iż jest zameldowany w Niechobrzu i utrzymuje stały kontakt z 

wyborcami jak również uczestniczy w życiu społecznym wsi. Do powyższego 

nie było zastrzeżeń. 

Przewodniczący Rady  Miejskiej zapoznał  Radę z pismem mieszkanki 

Nosówki, która zwraca się o upamiętnienie  mogiły zbiorowej żołnierzy  

niemieckich na cmentarzu parafialnym w Racławówce-Zabierzów. 

Przewodniczący Rady  Miejskiej zwrócił się do Burmistrza o pomoc  w 

ustaleniu  faktów historycznych przedstawionego zdarzenia , by rozważyć 

możliwość upamiętnienia miejsca pochówku mogiły zbiorowej żołnierzy na 

cmentarzu w Racławówce-Zabierzów. 

Radny Pan Antoni Lassota zwrócił się o udzielenie odpowiedzi, czy środki 

przekazane gminie za ujęcie wody w Zwięczycy  przez MPWiK należy zwrócić. 

Radny Pan Marek Kiczek zapytał, czy podjęta uchwała w sprawie wyrażenia 

woli współpracy pomiędzy Gminą Boguchwała, a pozostałymi gminami 

tworzącymi Rzeszowski Obszar Funkcjonalny została zrealizowana. 

Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak odpowiedział, że stosownie do podjętej 

uchwały, zostało podpisane porozumienie określające zasady współpracy. 

Stronami porozumienia są gminy przewidziane do realizacji zadań dla Związku 

ZIT. 

Radny Pan Adam Baran złożył pisemny wniosek : w związku z interwencją 

mieszkańców m. Lutoryż dot. budowy oświetlenia ulicznego przy drodze 

gminnej (pod las) na odcinku 600m prosi o przeznaczenie środków na projekt 

w/w oświetlenia jak również zamontowanie jednej latarni obok P. Jana Nawrota 

celem oświetlenia mostu, gdzie dochodzi do kolizji drogowych cały ten odcinek 

jest oświetlony z wyłączeniem tego punktu. 

 



 

Ad pkt IV porządku obrad 

--------------------------------- 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej  zamknął 

obrady XLVIII sesji Rady Miejskiej. 

 

 

Na  XLVIII sesji zostały podjęte następujące uchwały: 

1) Darowizny na rzecz Powiatu Rzeszowskiego, 

2) Zamiany nieruchomości położonych w Zgłobniu oraz Woli Zgłobieńskiej, 

3) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonych w Boguchwale, 

4) Przyjęcia darowizny nieruchomości położonych w Boguchwale, 

5) Zamiaru utworzenia Szkoły Muzycznej I stopnia w Boguchwale. 

 

Protokołowała: A. Wójcik     Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Bogdan Dziedzic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


